



МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА РФ

Уважаемые Дамы и Господа!

По информации пресс-службы Минтранса, все 53 авиакомпании РФ перешли на отечественные системы бронирования билетов. Авиакомпании «Аэрофлот», «Победа», «Россия» и «Уральские авиалинии» выбрали систему бронирования «Леонардо», созданную при партнёрстве АО «Сирена Трэвел» с госкорпорацией «Ростех». Ещё одна авиакомпания S7 перешла на систему бронирования ТАИС от АО «ОРС».

Изменения произошли согласно Постановлению Правительства РФ от 24.07.2019 №955, которое гласит, что с 1 ноября 2022 года все авиакомпании России обязаны перейти на одну из российских систем бронирования.

Переход на другие системы пришлось организовать пяти авиакомпаниям, которые в начале 2022 года имели дистрибуцию в иностранных системах бронирования. В результате «Победа» начала работу в «Леонардо» 1 июня, «Уральские авиалинии» – 1 октября, «Аэрофлот», «Россия» – 29 октября, а S7 мигрировала в ТАИС меньше чем за один день 26 октября.

Подобное преобразование способствует «бесперебойному авиасообщению и информационной безопасности перевозок», так как не зависят от действий иностранных провайдеров, как сообщают в Минтрансе. Все расчёты внутри систем ведутся в рублях.